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Dodatek za državo 
SLOVENIJA 

 
 
Družba Renault S.A. vas je povabila k naložbi v Renaultove delnice prek vpisa enot FCPE-ja 
"Relais RG Shareplan International 2026" pod preferenčnimi pogoji (30% Popust na 
pridobljene delnice in Ustrezajoče delnice) na podlagi ponudbe, ki je namenjena delavcem 
skupine Renault "Renault Group Shareplan 2026" ("Ponudba"). 

Kmalu po izvedbi Ponudbe bo FCPE "Relais RG Shareplan International 2026" v primeru 
odobritve francoskega organa za vrednostne papirje (l'Autorité des Marchés Financiers ali 
"AMF") in odločitve nadzornega sveta FCPE-ja "Relais RG Shareplan International 2026" 
pripojen podskladu "Share Original" FCPE-ja "Renault International". 

Spodaj se nahajajo informacije o lokalni ponudbi ter povzetek poglavitnih davčnih in socialnih 
posledic, ki veljajo za vašo naložbo, če se boste udeležili Ponudbe.  

Ta dokument se vam zagotavlja poleg dokumentov, povezanih s Ponudbo, zlasti Informacijske 
brošure, dokumentov s ključnimi informacijami (“DKI”) FCPE-ja "Relais RG Shareplan 
International 2026" in podsklada "Share Original" FCPE-ja "Renault International" ter pogojev 
Ponudbe. Za dodatne podrobnosti prosimo poglejte pravila varčevalnega načrta skupine Renault, 
skupine DIAC ali maloprodajne skupine Renault (Plan d’Epargne Groupe ali “PEG”) ter pravila 
FCPE-ja "Relais RG Shareplan International 2026" in FCPE-ja "Renault International". Vsi 
dokumenti so vam na voljo na spletni strani Ponudbe www.shareplan.renaultgroup.com. 

Renaultove delnice kotirajo na Euronext Paris. Vrednost vaše naložbe bo odvisna od vrednosti delnic 
Renault S.A., zato je z njo povezano določeno tveganje. 

Vaš delodajalec in Renault vam ne moreta naložbeno svetovati niti dati kakršnega koli jamstva glede 
bodoče cene Renaultove delnice. 

Če ne razumete vsebine dokumentov, ki so vam na voljo na podlagi Ponudbe, narave naložbe ali s 
Ponudbo povezanih primerjalnih tveganj in koristi, se prosimo obrnite na pooblaščenega finančnega 
svetovalca. 
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INFORMACIJE O LOKALNI PONUDBI 
 

OBVESTILO V SKLADU S PREDPISI O VREDNOSTNIH PAPIRJIH 

V skladu s členom 1, 4., i) Uredbe (EU) 2017/1129 ("Uredba o prospektu") je Renault 
S.A. oproščen obveznosti objave prospekta za Ponudbo v Sloveniji.  

Ta dokument skupaj z Informacijsko brošuro ter pogoji Ponudbe, ki so vam bili 
posredovani, služi kot informacijski dokument, ki se zahteva na podlagi člena 1, 4., i) 
Uredbe o prospektu. 

 

OPOZORILO S PODROČJA DELOVNEGA PRAVA 

Pobudnik Ponudbe je Renault S.A., ne vaš lokalni delodajalec, Ponudba pa ni del vaših 
pogojev zaposlitve. Vaša udeležba pri Ponudbi je popolnoma prostovoljna in iz nje ne 
izhaja pogodbena upravičenost do stalne zaposlitve. Ponudba ne pomeni pravice do 
udeležbe pri podobnih transakcijah, Renault S.A. pa na noben način ni obvezan, da bi 
moral v naslednjih letih podati novo ponudbo. 

Kakršni koli dohodki ali ugodnosti, ki jih morda prejmete – ali za njih izpolnjujete pogoje 
– na podlagi Ponudbe, ne predstavljajo plače za namene kakršnih koli pokojninskih 
načrtov ali drugih načrtov ugodnosti, niti za namene izračuna kakršne koli odpravnine ali 
podobnega plačila, ki vam je morda dolgovano. 

 

VARSTVO PODATKOV 

Za osebne podatke, zbrane za namen izvedbe Ponudbe, veljajo določila francoskega 
zakona št. 78-17 z dne 6. januarja 1978 s spremembami v zvezi z obdelavo podatkov, 
podatkovnimi datotekami ter svoboščinami posameznika ter Uredbe EU (2016/679) 
Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri 
obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov. 

Obveščeni ste o računalniški obdelavi podatkov, ki jo bosta glede informacij iz obrazca 
za udeležbo opravila: 

− Renault S.A., 122-122 bis avenue du Général Leclerc – 92100, Boulogne-
Billancourt – Francija kot upravljavec podatkov Ponudbe; 

− BNP Paribas Epargne & Retraite Entreprises, 1, Boulevard des Italiens – 75009 
Paris, kot upravljavec podatkov za zbiranje in centralizacijo vpisnih zahtev ter v 
svoji vlogi imetnika računa enot FCPE-ja, vpisanih v okviru PEG. 

Pravna podlaga za obdelavo je Renaultov upravičeni interes delavcem skupine ponuditi 
možnost udeležbe v Ponudbi kot tudi izvajanje pogodbe o pridobitvi po Ponudbi, katere 
pogodbenica ste, in iz nje izhajajočih operacij. Vsi osebni podatki, ki se zahtevajo v 
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okviru vaše udeležbe pri Ponudbi, so obvezni in potrebni za vašo udeležbo pri Ponudbi. 
Če katerih od teh informacij ne posredujete, vaša zahteva ne bo upoštevana. 

Te informacije se bodo uporabljale za obdelavo vaše zahteve po udeležbi, za zadostitev 
morebitnim veljavnim pravnim zahtevam, zlasti regulatornim in davčnim zahtevam, 
povezanim z izvajanjem Ponudbe, ter za upravljanje vaših sredstev do odkupa vaših enot 
FCPE-ja. Vaše osebne podatke lahko predvsem obdeluje Renault S.A. oz., če je to 
ustrezno, vaš delodajalec, BNP Paribas Epargne & Retraite Entreprises, BNP Paribas 
Asset Management France ali kateri koli ponudnik storitev, ki ga pooblasti Renault S.A., 
zlasti za izvolitev članov nadzornega sveta FCPE-ja, ki predstavljajo imetnike enot, ki so 
delavci. 

Vaši osebni podatki bodo hranjeni za namene zgoraj omenjene obdelave za čas, ki je 
potreben za izvedbo Ponudbe in upravljanje PEG-a, in sicer vsaj do odkupa vaših enot 
FCPE-ja, kasneje pa za namene arhiviranja do poteka zastaralnega roka glede katerega 
koli morebitnega spora. 

Imate pravico do dostopa, spremembe in popravka ali izbrisa (po odkupu vaših enot 
FCPE-ja v okviru PEG-a in ob upoštevanju pravnih zahtev glede arhiviranja) ter pravico 
do omejitve obdelave in ugovora zoper obdelavo, pravico do prenosljivosti vaših 
podatkov ali do opredelitve smernic glede ohranitve, izbrisa in komunikacije vaših 
osebnih podatkov po vaši smrti, in sicer tako, da se obrnete na: Renault S.A., 122-122 
bis avenue du Général Leclerc – 92100, Boulogne-Billancourt – Francija ali na BNP 
Paribas Epargne & Retraite Entreprises, 8 rue du Port, 92728 Nanterre Cedex-France. 

Poleg tega lahko stopite v stik s katero koli od pooblaščenih oseb za varstvo podatkov 
prek v nadaljevanju navedenih elektronskih naslovov: 

− Za Renault S.A.: dpo@renault.com; in/ali 
− Za BNP Paribas Epargne & Retraite Entreprises: 

ere.dataprotection@bnpparibas.com 

Imate pravico do vložitve pritožbe pri francoskem organu za varstvo podatkov, in sicer 
po pošti na CNIL – 3, Place de Fontenoy, 75007 Pariz, Francija, po elektronski pošti na 
spletni strani www.cnil.fr, ali na ustrezen organ za varstvo podatkov v vaši jurisdikciji. 
Izjavljate, da hranite kopijo tega obrazca za vašo osebno evidenco. 
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DAVČNI VIDIKI 

 
Ta povzetek opisuje splošna načela, ki predvidoma veljajo za delavce, ki so udeleženi pri Ponudbi in 
so – ter ves čas trajanja svoje naložbe ostanejo – rezidenti Slovenije za namene davčnih predpisov 
Slovenije. 

Ta povzetek se posreduje zgolj informativno in se nanj ne sme zanašati, kot da bi bil popoln ali 
dokončen. Davčna obravnava, ki velja za vas, se glede na vašo osebno situacijo – še posebej v 
primeru mednarodne mobilnosti – morda razlikuje od spodaj opisanega režima. Spodbujamo vas, da 
se za dokončen nasvet posvetujete z lastnim davčnim svetovalcem.  

Spodaj opisane davčne posledice temeljijo na davčnih predpisih in praksah, veljavnih februarja 
2026. Davčni predpisi in praksa se sčasoma lahko spremenijo. 

 

OBDAVČITEV V FRANCIJI 

V skladu s francoskim notranjim pravom v Franciji ob prejemu ali razpolaganju z vašimi 
enotami FCPE-ja ne boste obdavčeni. Glede na to, da bodo vaše delnice v imetništvu pri FCPE-
ju, za morebitne dividende, izplačane v zvezi z delnicami Renault S.A., v Franciji ne bodo 
veljali nobeni davki.  

 
 
OBDAVČITEV V SLOVENIJI 

 
Ali bom moral/a plačati kakršen koli davek in/ali socialne dajatve ob začetku 
Ponudbe? 

 

→ V zvezi s svojimi delnicami, pridobljenimi s 30% Popustom?   

Da, pridobitev delnic po diskontirani ceni pomeni boniteto, od katere se plačujejo 
prispevki za socialno varnost (PSV) in dohodnina (DOH)..   

Vrednost prejete bonitete je razlika med referenčno vrednostjo Renaultove delnice 
in nakupno ceno, ki ste jo plačali.  

Pavšalna stopnja, ki velja za PSV delavcev, je 23,1%.  

DOH temelji na progresivnih davčnih stopnjah (trenutno 16% – 50%), ki so odvisne 
od vašega dohodka (na letni ravni) in veljavnih osebnih davčnih olajšav. Davčna 
osnova za DOH je enaka osnovi za izračun PSV, zmanjšana za znesek PSV delavcev 
(tj. 23,1 % – davčna osnova za DOH znaša 76,9 % osnove, uporabljene za izračun 
PSV). 

Veljavne DOH in PSV odtegne vaš delodajalec. 

→ V zvezi s svojimi Ustrezajočimi delnicami?   
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Da, Ustrezajoče delnice se z vidika davkov in socialnih zavarovanj obravnavajo 
enako, kot je zgoraj opisano glede Popusta.  

Vrednost bonitete je referenčna vrednost Ustrezajočih delnic. 

→ V zvezi z instrumentom za plačevanje, ki ga podeli moj delodajalec?   

Vaš delodajalec vam ponudi možnost plačila cene pridobitve z brezobrestnim 
posojilom, ki se odplača prek naknadnih odbitkov od plače. 

Ugodnost je v tem, da vam ni treba plačati obresti na znesek glavnice. Veljavno 
obrestno mero je zato potrebno opredeliti kot obdavčljivo boniteto.  

Vrednost ugodnosti (tj. osnova za uporabo DOH/PSV) je znesek minimalne priznane 
obrestne mere (MPOM) med povezanimi subjekti, ki se izračuna glede na znesek 
instrumenta za plačevanje. MPOM je spremenljiva (spreminja se iz meseca v mesec) 
in jo je treba oceniti v času dejanske sklenitve instrumenta za plačevanje (tj. posojila) 
(trenutno je MPOM v EUR približno 2,7% - 3,0% (letno)). 

 

 
Če Renault S.A. med naložbenim obdobjem razdeli dividende FCPE-ja, ali 
bom moral/a plačati davek in/ali socialne dajatve na takšne dividende?  

 

Glede na to, da se dividende reinvestirajo v obliki izdaje novih enot FCPE za delavca 
in v skladu s stališčem, ki ga je zavzela Finančna uprava v svojih odločbah glede 
obdavčitve reinvestiranih dividend v podobnih vzajemnih skladih delavcev, se 
dodatne enote FCPE obdavčijo ob podelitvi v trenutku, ko se reinvestirajo.  

Od dividend se ne obračunajo PSV. 

Dohodek boste morali prijaviti vašemu pristojnemu davčnemu uradu v Sloveniji 
pred 28. februarjem v letu, ki sledi letu, v katerem so prejete dividende. 

 

 
Ali se bodo moje enote FCPE-ja upoštevale za namene davka od 
premoženja? 

 

Ne. 

 

 

Ali bom moral/a plačati kakršen koli davek in/ali socialne dajatve, ko 
zaprosim za odkup svojih enot FCPE-ja v zameno za denarna sredstva ob 
koncu obdobja prepovedi prodaje ali v primeru dovoljenega primera 
predčasne sprostitve? 
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Če ob odkupu vaših enot FCPE-ja ustvarite kapitalski dobiček, velja davek na 
kapitalski dobiček. Kapitalski dobiček je enak pozitivni razliki med vrednostjo enot 
FCPE-ja ob razpolaganju in njihovo vrednostjo ob začetku Ponudbe (tj. vrednostjo 
referenčne cene), za enote FCPE, ki se razdelijo kot dividende, pa razliki med 
vrednostjo ob razpolaganju in pošteno tržno vrednostjo enot FCPE ob razdelitvi 
(bruto dividende).  

Trenutno je stopnja davka odvisna od dobe imetništva, pri čemer po določenem 
obdobju postopno pade:   

− če z enotami razpolagate pred koncem petletnega obdobja, je davčna stopnja 
25%; 

− če z enotami razpolagate po 5 letih, a ne prej kot v 10 letih, je davčna stopnja 
20%;  

− če z enotami razpolagate po 10 letih, a ne prej kot v 15 letih, je davčna stopnja 
15%;  

− po 15 letih je davčna stopnja 0%. 

Sami ste odgovorni za prijavo in plačilo davka na kapitalski dobiček. 

 

 
Ali imam kakršne koli obveznosti poročanja v povezavi z vpisom, 
imetništvom in odkupom svojih enot FCPE-ja ali morebitnim izplačilom 
dividend? 

 

Kot je omenjeno zgoraj, boste morali prijaviti s strani FCPE-ja prejete dividende in 
kapitalske dobičke, ustvarjene ob odkupu enot FCPE-ja. 

Rok za prijavo prejetih dividend in kapitalskih dobičkov je 28. februar po letu, v 
katerem so bile prejete dividende oz. ustvarjeni kapitalski dobički. 

Sami ste odgovorni za plačilo vseh veljavnih davkov. 
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